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学校自慢
「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校

日置市立花田小学校創立１３７年 児童数３８名

◇◆◇ ◇◆◇スクールガードの皆さんいつもありがとうございます

校長 植村 一郎

花 藤
は な ふ じ

早いもので，一学期も折り返そうとしています。

皆様のご理解とご協力のもとにスタートがきれ，順

調に学校は進んでおり，皆様に感謝申し上げます。

さて，本校区は，国道２７０号線が校区内を分断

するように走っています。児童の朝の登校時間は大

型トラックや車がひっきりなしに走っています。特

に花熟里の交差点は吹上で一番交通量が多いところ

だそうです。児童が安全に登下校することが本校の

大きな課題であると，私は思っています。そこで，

私も毎日立哨指導をしています。時には危険を感じ

る日もあります。

先日は、スクールガード委員活動内容等確認会を

させていただきました。本校には１１名のスクール

ガードの皆さんが活躍されています。８４歳から

， ，６６歳の方々で 田尻と花熟里の交差点にそれぞれ

一人ずつ毎日交代で７時２０分から７時５０分頃ま

で，児童の安全を守るために立哨指導をしてくださ

っています。天気の良い日ばかりではありません。

，雨の日も暑い日も雪や霜の降る寒い日もありますが

無償で子どもたちの命を守るためにお忙しい中を頑

張ってくださっています。

人の恩をしっかり受け止め、感謝の気持ちをこめ

た挨拶のできる児童をさらに育てていきたいと思い

ます。ご協力をよろしくお願いします。

今年度もスクールガードの皆様と
吹上地域スクールガード・リーダー
（下野さん）が，子どもたちの安全
な登校を見守ってくださいます。
５月１８日に開催しました情報交

換会で，以下のようなことが話題に
なりました。各家庭でも再度確認を
お願いします。

平成２８年度スクールガード

池畑 さん 若松 さん

井上 さん 花熟里 椨 さん 田 尻

田畑 さん 椨 さん

東 さん 交差点 前野 さん 交差点

永田 さん 濵田 さん

：下 野 さん 満留 さんスクールガード・リーダー

＜気をつけてほしいこと＞
※ 国道を走る自動車等は，かなりスピードが出ている
ので歩行には十分注意する。横断歩道では，青信号で

。あっても左右確認しながら気をつけて渡るようにする
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，日置警察署の方が不審者役になり
校舎侵入や声かけ事案についての対
応確認を行い，その後，スクールガ
ード・リーダーの下野さんや１１０
番の家の井之上さん，椨さんの協力

， 。を得て 駆け込み訓練も行いました
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楽しみにしていた か「
ごしま水族館」での見
学学習でした。いろい
ろな魚やイルカショー
に大きな歓声をあげな
がら楽しく活動してい
ました。天候も良く，
外でのお弁当もおいし
かったです。

４月１４日にＰＴＡ総会が開かれ，本年度の役員及び
ＰＴＡ活動の方針等が決まりました。
本校ＰＴＡは，校区の皆様の協力を得ながら校区全体

が一体となって活動しています。本年度も窪ＰＴＡ会長
を中心に，これまでのＰＴＡ活動のよさを継承し，創意
・工夫しながら一層充実した活動を推進していきたいと
考えております。校区の皆様方の御理解・御協力をよろ

(敬称略)しくお願いいたします。

ＰＴＡ会長 窪 さん 岩 下さん監 事

大 迫さん 神 園さんＰＴＡ副会長 監 事

内 田さん 植 村さん〃 副会長・母親代表 顧 問

会 計 宇 田さん 伊 東さん庶 務

教 養 部 部長：中 園さん 副部長：丸 田さん

事 業 部 部長：酒 元さん 副部長：森 田さん

厚 生 部 部長：松 元さん 副部長：宇 田さん
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の行事予定

○１日 水 プール開き 安全点検 あいさつの日（ ）
◯２日(木) ＡＬＴ来校 市ＰＴＡ指導者研修会
◯３日(金) ＰＴＡ総務部会
◯６日(月) 歯と口の健康週間（～１０日）
◯７日(火) 吹上ふるさと学寮（～１１日）
◯９日 木 ＡＬＴ来校 教育相談員来校（ ）
◯10日 金 全校給食（ ）
◯11日 土 土曜参観 親子体力テスト 引き渡し訓練（ ）
◯14日 火 子ども貯金日（ ）
◯15日 水 集合学習（本校…和田小来校）（ ）
◯16日 木 田植え（ ）
◯17日 金 小中連携研修会（５・６年生，伊作小学校）（ ）
◯19日 日 ＰＴＡ奉仕作業（ ）
◯20日 月 心の教育推進委員会（ ）
◯22日 火 ＡＬＴ来校（ ）
◯25日 土 子ども読書活動推進大会（ ）
◯26日 日 ＰＴＡ奉仕作業予備日（ ）
◯28日 火 ＡＬＴ来校（ ）
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花田地区水土里クラブの方の
協力で，学校農園へ数種類の野
菜の植え付け行いました。貴重
な体験となりました。

出典：文部科学省


